
MVSz rendkívüli tisztújítás a szavazási rendszer  

és a kis egyesületek összefogása 

 

MVSz rendkívüli tisztújítás szavazási rendszere 

 

A 2022. január 26-i rendkívüli tisztújító közgyűlésen a tagszervezetek (azaz egyesületek) 

küldöttjei egy elnököt, 8 elnökségi tagot és 1 fő felügyelőbizottságot választanak. 

 

Na, de először pár fogalom, amit tisztázni kell. Tagszervezet a Szövetségbe regisztrált (akik a 

Szövetség felé a tagdíjat, azaz minimum 20 versenyző indítási jogát kifizette) zömében egyesületek 

(nem kell feltétlen annak lenni, így van is olyan, aki nem az). A másik fontos dolog a küldött. Minden 

tagszervezet a küldöttjei által leadott szavazatokkal vehet részt a tisztújításon. Egy küldött csak egy 

tagszervezetet képviselhet (ergo minden egyesületnek valakit küldenie kell). Küldött bárki lehet 

megbízással, nem kell még csak az adott egyesület tagjának sem lenni. Egy küldött legfeljebb 30 

szavazatot képviselhet, azaz azok az egyesületek, melyek szavazati száma 30-nál több, azoknak 

minden 30 szavazat után egy küldöttet meg kell bízniuk (persze, ha az összes szavazatukat fel szeretnék 

használni). 

 

Rövid kitérő a jelöltállításról 

 

Egy kis kitérő a jelöltállításról. Jelöltet bármelyik tagszervezet állíthat és a jelöltek, azaz a 

jelölhető emberek száma is korlátlan mennyiségű. A jelöltnek nem kell a jelölő tagszervezet tagjának 

lennie, sőt lehet teljesen tagszervezeten kívüli ember is. Sőt több tagszervezet ugyanarra a pozícióra 

jelölheti ugyanazt a személyt, így mint jelölő szervezet megjelenik a jelölt neve mellett, mintegy nyílt 

támogatásáról biztosítva a jelöltet. Még mindig nem késő jelöltet állítani, vagy meglévő jelöltet 

megerősíteni, mert arra január 1-e, 24 óráig van lehetőség. 

 

Tisztújítás menete 

 

Visszatérve a szavazáshoz, annak menetéhez. Elsőként az elnökséget (elnököt és a 8 elnökségi 

tagot) fogjuk megválasztani, méghozzá úgy, hogy minden tagszervezet max 1 elnököt és max 8 (de 

kevesebbre szavazhat) elnökségi tagot választhat, melyre a küldött összes szavazata (az általa képviselt 

tagszervezet összes szavazata, ha az nem több mint 30) leadásra kerül. A szavazatok összesítése után, 

a legtöbb szavazatot kapott elnökjelölt győz, azaz lesz az elnök, és a 8 legtöbb szavazatot kapott 

elnökségi tagjelölt lesz tagja az új elnökségnek. 

Végül a felügyelőbizottságot választjuk meg, ami ilyen szempontból a legegyszerűbb, hisz a 

jelöltek közül minden küldött a teljes szavazatával egy jelöltet választhat. A legtöbb szavazatot kapott 

jelölt lesz a felügyelőbizottság. 



 

 

A választási matematika 

 

Ha a választási rendszer matematikáját inkább meghallgatnád, vagy videó formájában néznéd, akkor 

IDE kattintva, vagy az alábbi linken ezt megteheted. 

https://youtu.be/cXBRD8EdC3g 

Akkor jöjjön a választási matematika, a 

rendszer rettenetes aránytalanságát bemutató 

kalkuláció. Az idei évben (2022-ben) 144 

tagszervezet van, melyek összesen 565 szavazattal 

rendelkeznek. A nagy és közepes egyesületek állnak 

szemben a kis egyesületekkel. 

 

 

 

A 4 legnagyobb (30 szavazat feletti) 

tagszervezetnek (az egyesületek 3%-ának) 182 

szavazata van, ami az összes szavazat 32%-a. 3%-nyi 

tagnak 32% a szavazati ereje! 

 

 

 

 

Létezik még 17 közepes (6-30 szavazattal 

rendelkező) tagszervezetnek (az egyesületek 12%-

ának) 188 szavazata van, ami az összes szavazat 

33%-a. 

 

 

 

A nagy és közepes egyesületek 21-en 

vannak (az egyesületek 15%-ának) és van 

összesen 370 szavazatuk, ami az összes szavazat 

65%-a. Azaz 15%-nyi tagnak 65% a szavazati 

ereje! Arányos ez? Aligha! 

https://youtu.be/cXBRD8EdC3g
https://youtu.be/cXBRD8EdC3g


 

A kis egyesületek (maximum 5 szavazattal) 

123-an vannak (az egyesületek 85%-át ilyen 

tagszervezetek adják), akiknek összesen mindössze 

195 szavazatuk van, ami az összes szavazat 

mindössze csak 35%-a. A 85%-nyi többségnek 

csekély 35%-nyi ereje van. 

 

 

De nézzük a legerőtlenebb csoportot is. Az 

összes 144 tagszervezetből 80 legkisebb egyesület 

van (azaz az összes egyesület többsége, 56%-a a 

legkisebbek közé tartozik), akik mindössze egyetlen 

szavazattal rendelkeznek egyesületenként. Ez 

mindösszesen csekélyke 14%-nyi szavazati erőt 

jelent. Ugye érthető!? De felfoghatatlan! Az 

egyesületek 56%-os többségének mindössze 

elenyésző 14%-os szavazati aránya van. 

 

Igazságos? Nem hinném! Demokratikus? Kizárt! Ez bizony komolyan antidemokratikus és 

rettenetesen aránytalan. 

 

 

 

 

 

Jövőre... 

 

Hogy mi lesz jövőre, azaz pár nap múlva? És mi lesz érvényben a januári tisztújításkor? 

Hivatalosat még nem tett közzé az MVSz. De úgy hírlik, az a hír járja, hogy még aránytalanabb lesz a 

helyzet. Várhatóan 5 nagy egyesület lesz, akik szavazata összesen, meghaladja az összes szavazatok 

40%-át. Azaz az egyesületek még 3,5% sem, fogja birtokolni az összes szavazat több mint 40%-át. 

Érdemes elgondolkodni rajta, hogy ez mennyire van így rendjén. De kimondom én szívesen; 

Semennyire! 



 

Kis egyesületek összefogása 

 

Térjünk rá a kis egyesületek összefogására. Hogy miért fontos ez mégis, ilyen feltételek esetén? 

Szóval miért is fontos a kis egyesületek összefogása? 

Mert jelenleg ez az egyetlen módja annak, hogy ezen változtatni lehessen, valamint együtt 

könnyebben érvényesíthetjük érdekeinket, ami a vitorlázók többségének is az érdeke. Ezt 

mindenképpen látni, láttatni kell. Láttatni kell és a hangunkat hallatni. Elég volt, hogy hosszú évek óta 

érdemben nem sok minden történik. Kapjanak ezek a dolgok nagyobb publicitást, kerüljenek 

nyilvánosság el. Az összefogás és a nyilvánosság ereje, ami a kezünkben van. Nincs más fegyverünk, 

hogy ezt a csatát megvívjuk, a csendes többség érdekében. Nincs több idő, cselekedni kell. Mivel 

rossz irányba fordultak a dolgok. Mi a kis egyesületeknél látjuk ezt. De, ha a nagy egyesületek úgy 

döntenek, hogy ez rendjén van így és ezen nem kell változtatni, akkor komolyan elgondolkodhatunk 

rajta, hogy akarunk-e olyan érdekvédelmi szervezethez csatlakozni, akinek még fizetünk is egyesületi 

szinten, nem is keveset, de ott mégsem védik az érdekeinket. 

 

Sikerekben és kedvező szelekben gazdag Újévet kívánok! 

 

Üdvözlettel: 

Szentandrási-Szabó Attila 

Elnökségi tag jelölt 

 

Elérhetőségeim: 

Telefonszámom: +36 30 330 7018 

E-mail címem: sz.sz.attis@gmail.com 

Facebook profilom (nyílt): 

https://www.facebook.com/profile.php?id=100012311744590 

YouTube csatornám: 

https://youtube.com/@attilaszentandrasi-szabo9718 

 

Versenyvitorlázás FB csoport linkje: 

https://www.facebook.com/groups/versenyvitorlazas/?ref=share_group_link 

Túravitorlázás, Túrahajózás FB csoport linkje: 

https://www.facebook.com/groups/turahajozas/?ref=share_group_link 

Vitorlás kis egyesületek FB csoport linkje (főleg a kis egyesület képviselői számára): 

https://www.facebook.com/groups/427134622927251/?ref=share_group_link 
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